



DONATIVO DE SALVADOREÑOS. El Profesor Juan Antonio Villalobos (de saco), miembro de la Asociación de Salvadoreños Unidos Residentes en Union City, del estado de Nueva Jersey, en los Estados Unidos, entrega donativo de dos

mil dólares al Presidente de la Asociación de Limitados Físicos (ALFES), señor Abelino Rodríguez Rivas. Observan: Benedito Trejos, Ricardo Parada, de ALFES; Alvarino de la Torre y Mago Ball, artistas que cooperan con esa asociación nacional.

De San Miguel

Vigilancia de la FA durante temporada

(San Miguel). Estricta vigilancia en carreteras y centros turísticos, realizará la Tercera Brigada de Infantería y el Batallón Arce, durante la Semana Santa. Actualmente, informan voceros oficiales, efectúan rastreos en la zona Norte del departamento de San Miguel, particularmente en el área comprendida por San Gerardo, Carolina, Nuevo Edén de San Juan, San Luis de La Reina y otras poblaciones aledañas. El objetivo, señalan los informantes, es erradicar a grupos terroristas que se movilizan por estos lugares, incitando a la

población civil a apoyarlos en sus acciones bélicas y nefastas para desestabilizar el proceso de democratización del país. La Tercera Brigada de Infantería, en combinación con el Batallón Arce, a fin de brindar tranquilidad en la zona norte de San Miguel, realizan campañas de acción cívica militar, a través de las cuales y en coordinación con instituciones y organismos nacionales, entregan ropas, viveres y dan atención médica a las personas necesitadas de la región. Durante la época de Semana Santa.

—Pasa a la página 40—

No hay amenaza paro en Alcaldía Usulután

El alcalde municipal de Usulután, nos ha enviado un telegrama explicando que no ha habido paro de una hora, y no hay amenaza de paro indefinido. Dice el funcionario, que en la Alcaldía Municipal de Usulután todo marcha a

cabalidad, y que lo referente a que los regidores reciben 200 colones por sesión, es falso. Muchas otras supuestas anomalías, han sido desmentidas por el jefe de la comuna usuluteca, señor

—Pasa a la página 38—

De Santa Ana

Peligran perder año alumnos de Instituto

(Santa Ana). Peligro de perder el año lectivo en la Sección Nocturna del Instituto Nacional de Santa Ana, señalan los alumnos, porque no reciben clases en forma normal. Explican algunos estudiantes que los profesores

imparten clases durante varias semanas y después se retiran, porque el Ministerio de Educación —dicen—, no les cancela sus sueldos. Llevan nuevos profesores y al poco tiempo vuelve a ocurrir lo mismo,

—Pasa a la página 31—

Topes salariales en ISSS nuevo impuesto

Como un nuevo impuesto, califica la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), el acuerdo del ISSS de nivelar los topes salariales para las cotizaciones de los riesgos de salud con los diferidos. El mencionado acuerdo

del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, pretende elevar el techo en ambos tipos de seguro a 6 mil colones mensuales. El impacto se puede medir tomando como ejemplo que si una empresa tiene empleado, a

—Pasa a la página 31—



DESAPARECIDO. Sr. Martín Menívar Hernández, desapareció el Sábado 15 de Marzo en el sector de Catedral, entre las 12:30 y 1:00 p.m., cuando se dirigía a su casa. Cualquier información se agradecerá a los Tels. 23-3280, 78-1304 ó 25-8869.

INDICE	
Nacionales	4 y 5
Internacionales	6 y 7
Sociales	8-34
Hermano Pablo	11
Su Salud	13
Cartas a María	15
La Cámara	27
Platillos	27
Deportes	42-44
Cómicos	46-48
Horóscopo	47
Clasificados	50-61
Cines	62-71
Indicador	64

Muertos en recios combates reportan

Recios combates en el interior del país, durante las últimas veinticuatro horas, dejaron cinco terroristas y siete soldados muertos, informa el COPREFA. Según indicó ayer el vocero del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, la primera de las confrontaciones tuvo lugar en las proximidades del Cantón El Tizate, situado en jurisdicción de Sesori, Departamento de San Miguel, cuando una columna del FMLN atacó a una patrulla del Batallón Arce, originándose un tiroteo que dejó como saldo dos terroristas muertos.

Otros dos subversivos, dijo la fuente, perecieron en el interior del caserío y Hacienda Ismenia, en jurisdicción de Teocoluca, Departamento de San Vicente, al intentar un grupo de extremistas emboscar a efectivos del Batallón Nonualco, perteneciente al Destacamento Militar de Ingenieros, que comanda el Cnel. Orlando Inocente Montano, siendo repelidos pero sufriendo las fuerzas del gobierno, la baja de siete soldados. El quinto factioso, añadió, cayó a la altura del Cantón El Jicaró, jurisdicción

—Pasa a la página 38—

De Santa Ana Retirar Centro de Propaganda pide Patrimonio

(Santa Ana). El retiro del Centro de Desarrollo de Propaganda y Cultura (antes la Casa de la Cultura), esperan los miembros de la Junta del Patrimonio Histórico Cultural de Santa Ana. Miembros de esa entidad expresan que el Lic. Adolfo Rey Prendes, Ministro de Cultura y Comunicaciones,

—Pasa a la página 33—

Nueva Directiva elige ASERP

La Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Relaciones Públicas (ASERP), eligió su nueva Junta Directiva para el período 1986-1987.

Celebrar los quince años de fundación que cumple la Asociación en el presente año, será una de las actividades principales de dicha Junta Directiva.

Los nuevos dirigentes de

—Pasa a la página 40—

Roban automóvil a un periodista

Al periodista Luis Humberto Peñate Orantes, redactor de este diario, le fue robado su automóvil ante-noche, a inmediaciones de la colonia Toluca, de esta capital.

Dos sujetos desconocidos con armas de fuego, se acercaron al periodista y le exigieron entregar las llaves de su vehículo, la tar-

—Pasa a la página 40—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

ELEGANTES UNIFORMES. Hilda Felicitá Chacón, Ana Cecilia Vivas y María Teresa de Flamenco, secretarías del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, lucen los elegantes uniformes con que han sido dotadas, para atender a periodistas nacionales y extranjeros que cubren las fuentes militares.

Plan de renovación de inmuebles fronterizos

Reparación, limpieza y restauración total de edificios de oficinas públicas en aeropuertos y puestos fronterizos, hará el Ministerio de Hacienda. Así lo manifestó ayer el

titular del ramo, don Ricardo J. López, quien opina que se debe dar una imagen real de El Salvador en los sitios más frecuentados por turistas extranjeros.

—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

EN LA FRONTERA. El ministro de Hacienda, don Ricardo J. López, acompañado de autoridades del Puente Arce, en el

cantón La Hachadura, frontera con Guatemala, inspecciona la cuenca del Río Paz para determinar si hay peligro de desbordamientos.